

Шаркан переполняло искусство

Литературный фестиваль в Шаркане

Корреспондент
ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВА

В республике прошел III Литературный фестиваль «На родине П.И. Чайковского».

Фестиваль проводится при поддержке Российского фонда культуры и Министерства культуры Удмуртской Республики. Организатор — Национальная библиотека Удмуртской Республики.

Важное культур-



Ю. В. Назаров

ное событие в Шаркане прошло сразу на четырех площадках. В районной библиотеке состоялись творческая встреча и мастер-класс с писателем Олегом Трушиным (г. Москва) «Лесные тропы писателя-натуралиста: Олег Трушин о создании произведений о природе».

В Доме детского творчества — встреча с художником-анималистом Ириной Маковеевой (г. Москва) и выставка её авторских иллюстраций к книге Ю. Говоровой «Лось на диване и верветка на печи».

На Усадьбе Тол Бабая за круглым столом обсудили «Книгоиздание для детей на национальных языках: проблемы и перспективы» с участием директора книжного издательства «Удмуртия» Юрия Кузнецова, а также авторов книг на

национальных языках.

В Детской школе искусств (старый РДК) эмоционально прошла литературно-музыкальная композиция «И Слово, и Песня...» по произведениям русских поэтов. Перед полным залом детей и взрослых выступили ведущая актриса Театра на Таганке Полина Нечитайло и народный артист России Юрий Назаров. Концерт начался с песни из кинофильма «Земля Санникова», где Юрий Владимирович сыграл роль белого каторжника Губина.

На вечере прозвучали стихи русских поэтов: Федора Тютчева, Александра Пушкина, Николая Некрасова, Александра Твардовского, а также песни, посвящённые событиям Великой Отечественной войны. Зал наполнился невероятной

энергетикой. Завершение выступления Юрия Назарова и Полины Нечитайло сопровождали бурные аплодисменты и крики «Браво!». Никто не хотел расходиться. Большая удача улыбнулась тем, кто пришел на вечер. Многие выстроились в очередь, чтобы сфотографироваться и взять автограф.

Литературный фестиваль в Шаркане закончился показом спектакля режиссера Марины Корневой по пьесе Д. Салимзянова «Как Лопшо человеком стал» Ульяновского государственного театра юного зрителя «NEBOLSHOY TEATR». В воскресенье, 22 мая, зал КДЦ был переполнен. На спектакль пришли с семьями, целыми классами. Более 80 школьников приехали из деревень и сел.